

ZTM.DZ.1430.1 2024

Poznań, dnia 07.11.2024 r.

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie obowiązującego w ZTM w Poznaniu „Regulaminu udzielania zamówień publicznych o wartości poniżej kwoty 130 000 złotych netto” pn. „Świadczenie w 2025 r. usług dostępu do obiektów i zajęć sportowo-rekreacyjnych zlokalizowanych na terenie Rzeczypospolitej Polskiej, w tym w szczególności na terenie Poznania i powiatu poznańskiego, w ramach pakietów oferowanych przez Wykonawcę pracownikom Zamawiającego, osobom towarzyszącym oraz dzieciom zgłoszonym przez pracowników Zamawiającego”, nr sprawy ZTM.DZ.1430.1 2024

Zamawiający - Zarząd Transportu Miejskiego w Poznaniu udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły od Wykonawcy.

Pytanie nr 1:

Prosimy o potwierdzenie, że obiekt bez dopłat to obiekt, w którym minimum jedna usługa jest świadczona bez dopłat i nie na zasadzie rabatu.

Odpowiedź:

Usługi mają być dostępne dla użytkowników na zasadach określonych OPZ i Wzorce Umowy.

§ 1 ust. 5 Umowy brzmi: „Dostęp do usługi nie może pociągać za sobą dodatkowych kosztów dla Użytkownika, z zastrzeżeniem określenia w danym obiekcie limitów czasu korzystania z usług w danym dniu (które nie mogą być krótsze niż czas określony w ust. 4), których przekroczenie powoduje konieczność dopłaty”.

Zamawiający zweryfikuje, czy Wykonawca udostępni na terenie Miasta Poznania i powiatu poznańskiego min. 100 obiektów spełniających warunki opisane w OPZ, w tym min. 10 siłowni i 5 basenów/Aquaparków.

Wykonawca może rozszerzyć ofertę o dostęp do obiektów płatnych, w tym częściowo płatnych.

Pytanie nr 2:

Prosimy Zamawiającego o poprawienie sposobu liczenia cen w formularzu ofertowym.

Ze względu na okres urlopowy związany ze Świętem przypadającym na dzień 11.11.2024r, zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 13.11.2024 z zachowaniem godziny składania.

Odpowiedź:

W załączeniu poprawiony Formularz ofertowy.

Zamawiający informuje, że w związku z pytaniami Wykonawców, zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu.

Było:

- złożenie oferty w terminie do dnia 08.11.2024 r. do godz. 9:00
- termin otwarcia ofert: 08.11.2024 r. o godz. 9:30.

Po zmianie jest:

- złożenie oferty w terminie do dnia 14.11.2024 r. do godz. 9:00
- termin otwarcia ofert: 14.11.2024 r. o godz. 09:30.

Z poważaniem